INOVYN Produzione Italia S.p.A. Via Piave 6 57016 ROSIGNANO SOLVAY LI

inovvnro@pec.it

Spett.le Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare Direzione Generale per le valutazioni e le autorizzazioni ambientali (DVA)

P.C. Spett.le Solvay Chimica Italia SpA

VIA PEC

Rosignano Solvay, 09/01/2023

Oggetto: Autorizzazione integrata ambientale decreto prot. n. D.M. 0000038 del 20 gennaio 2022. Comunicazione modifica del gestore per INOVYN Produzione Italia SpA.

Con la presente, a modifica della precedente comunicazione del 27 Aprile 2018, si comunica che il legale rappresentante della scrivente società INOVYN Produzione Italia S.p.a. quale Gestore per quanto riguarda gli impianti di sua pertinenza per l'AIA è il sottoscritto ing. Ni cola Tei, nato domiciliato per la carica in Comune di e che cessa

pertanto la nomina a favore dell'ing. Georges Madessis, valida sino alla data attuale.

Distinti saluti.

INOVYN Produzione Italia S.p.a.

Direttore di stabilimento

INOVYN Produzione Italia S.p.A. - Società per Azioni a Socio Unico - Soggetta a direzione e coordinamento di INOVYN Limited con sede in Bankes Lanes Office, Bankes Lane, P.O. Box 9, Runcorn, Cheshire, WA7 4JE, United Kingdom. Cap. Soc. € 30.000.000 i.v. - P.IVA, C.F. e R.I. della Maremma e del Tirreno 08578190962 - R.E.A. LI: 158823 - R.E.A. FE: 211297 - R.E.A. LO: 1473369.

Sede legale e amministrativa, e stabilimento: Rosignano Marittimo (LI), Via Piave 6, CAP 57016, frazione Rosignano Solvay - Italia. Sede operativa: Via G. Marconi 73 - 44122 Ferrara FE. Stabilimento: Via Lodivecchio 10 - 26838 Tavazzano con Villavesco LO. PEC: inovynro@pec.it Fax +39 0586 796817

www.inovyn.com